

丁岩:「呵护」边疆妇女的白衣天使

据新华社乌鲁木齐9月17日电(记者 潘莹)见到丁岩,她刚从手术台上下来,从上午11时至16时,共参与7台手术,可她依然看不出倦意。

54岁的丁岩现任新疆医科大学妇产科学系主任、第一附属医院妇科、生殖助孕中心主任,1975年10月参加工作以来,她凭借精湛的医术、高尚的医德、高度的责任感,为新疆各族妇女的健康事业奉献了青春和大半生精力。

为一名老年患者成功完成了盆底重建手术后,丁岩谈起宫腔镜手术:“过去很多妇女生完孩子过早负重和下地劳作,容易造成子宫脱垂,这种病在新疆十分常见,患者很痛苦,却又口难言。”

为了解除患者痛苦,1998年,丁岩率先在新疆开展腹腔镜、盆底修复手术,并积极推广微创手术。她还在新疆开展对宫颈病变诊治系列化,经过妇科检查、宫颈细胞刮片(TCT)、电子阴道镜检查取活检后,对中、重度宫颈炎、宫颈CIN患者在宫腔镜下行宫颈电切术,阻断CIN向宫颈癌的发展。

丁岩和她的团队已为近4万多名病人作了宫腔镜检查,近2万多名病人做了宫腔镜下子宫腔内手术,使得这些患者得到了较好的治疗效果,填补了自治区空白,也为新疆同行普遍认可,成为卫生部认定的“十年百强之宫颈病变与宫颈癌防治基地”。

目前,新疆医科大学第一附属医院妇科各项目诊疗均达到国内领先水平,妇科学科在全疆处于龙头地位,2011年,她高票当选为新疆妇产科学会主任委员。

丁岩的名气越来越大,可是对患者,她仍然坚持多沟通、交朋友的原则,在她的办公桌上贴着一张图文并茂的《妇科常见疾病图谱》,对每一名患者,她都会对照图谱,用通俗易懂的话,把病情解释给病人听。

此次当选为十八大代表,丁岩十分激动:“我很幸运,作为一名医生和学科带头人,我会继续努力学习,踏踏实实为患者提供更好服务,培养年轻人,发动团队成员更加努力工作,为全疆妇科继续做出应用的贡献。”



十八大代表风采录

新华快递

美国防部长帕内塔呼吁强化美日同盟

新华社东京9月17日电(记者 郭一娜)正在日本访问的美国国防部长帕内塔17日先后与日本外相玄叶光一郎、防卫大臣森本敏举行会谈,呼吁强化美日同盟,并希望日中两国冷静且建设性解决“尖阁诸岛”(即中国钓鱼岛及其附属岛屿)争议。

在与玄叶光一郎的会谈中,帕内塔说,为了亚太地区的安全保障和繁荣,现在正是应该强化美日关系的时期。玄叶表示,日美安保体制是维护日本安全和亚太地区稳定不可或缺的因素。今后要继续深化日美关系,日本将以大局观冷静处理日中关系。

帕内塔指出,美国对“尖阁诸岛”(即中国钓鱼岛及其附属岛屿)主权归属问题不持立场。美国对日中在此问题上的对立感到担忧。期待当事国通过外交手段冷静、和平、建设性地解决争议,这也符合日中两国国家利益。

印尼沉船事故 遇难人数升至23人

据新华社雅加达9月17日电(报道员 郑世波)印度尼西亚救援机构17日宣布,东加里曼丹省13日的沉船事故遇难人数已经升至23人。

据东加里曼丹救援中心提供的消息,沉船事故已经造成23人遇难,遇难者身份均已确认。救援人员救起83人,但仍有6人下落不明。

据当地媒体报道,13日晚间,一艘载有112人的客货两用船在东加里曼丹省马哈坎河水域沉没。媒体推测,事故原因与船只超载有关。



罗马尼亚布加勒斯特庆祝建城553周年

9月16日,人们在罗马尼亚首都布加勒斯特市中心街头身着昔日服装亮相。为庆祝建城553周年,布加勒斯特市政府于14日至16日举办文化节活动,主要包括音乐会、中世纪服装巡游、街头话剧、手艺人现场展示、老爷车巡游等。

大量历史文献证明:

钓鱼岛自古以来就属于中国

据新华社北京9月17日电(廖翊 谢佳涵)国家图书馆17日举行“馆藏钓鱼岛有关文献情况介绍会”,向媒体展示了数十种从馆藏中精选的钓鱼岛及其附属岛屿(简称钓鱼岛)相关古籍善本、舆图、报刊等资料。

大量历史文献证明,中国至迟在15世纪初就已发现钓鱼岛,并作为台湾的附属岛屿进行管辖,纳入了中国海疆版图作为海上防区,绝非“无主地”。日本明治政府于1885年通过冲绳县当局调查,认为其是无人岛,于是在1895年编入日本领土。日方偷换概念,用无人岛的说法取代无主岛,其所谓依据“先占”原则取得钓鱼岛“主权”的说法纯属历史谎言。无论是19世纪末日本窃取中国领土钓鱼岛,还是20世纪70年代美日对钓鱼岛进行私相授受,都不可能也没有改变钓鱼岛属于中国的事实。

展出资料中,最早记载中国与琉球海上疆界

的中国官方文献《使琉球录》引人注目。

国家图书馆研究馆员黄润华介绍,1372年,明太祖朱元璋派杨载出使琉球,诏告即位建元,并册封察度琉球王。清代延续了和琉球的宗藩关系,直到清末光绪年间日本吞并琉球为止。

明朝驻防东南沿海的最高将领胡宗宪与地理学家郑若曾编纂的《筹海图编》(1562年),将钓鱼岛等岛屿编入“沿海山沙图”,作为中国领土列入中国的防区。此为对中国对钓鱼岛实行有效管辖的最早记载之一。

郑舜功《日本一鉴》(1555年),陈述当时中国已从地理角度认定钓鱼岛是台湾的附属岛屿;茅元仪《武备志》(1621年)、明末施永图《武备秘书》,承袭了《筹海图编》将钓鱼岛列入海军巡防防御范围内的记载,表明明朝对钓鱼岛连续不间断地管辖。范咸《重修台湾府志》(1747年)记载了钓鱼岛等岛屿划入台湾海防的防卫区域内。陈寿祺等《重纂福建

通志》(1871年)将钓鱼岛等岛屿列为台湾宜兰县海防要冲。民国34年(1945年)3月,由内政部地图发行许可、中国史地图表编纂社出版的《中韩日形势图》明确标出钓鱼岛、赤尾屿、黄尾屿的地理位置,表明这些岛屿为中国领土。

国家图书馆还展出了向达校注的《两种海道针经》,日本著名学者井上清著《钓鱼岛:历史与主权》《关于钓鱼岛等岛屿的历史和归属问题》,以及人民日报刊登的我国外交部有关钓鱼岛声明等资料。

立场

中华全国新闻工作者协会

坚决拥护和支持中国政府为捍卫国家领土主权所采取的一切必要措施和正义行动

(据新华社电)



“体操王子”结缘农运

据新华社河南南阳9月17日电(记者 李亚楠)第七届全国农运会正在河南南阳举行,前“体操王子”李宁的现身为本届农运会增添了不少“明星气息”。不过,李宁参与的方式比较特别,本届农运会重点配套项目之一南阳李宁体育园农运前夕试运行,这是全国第二座以“李宁”命名的体育公园,是农运会期间人气最旺的群众健身场所之一。

南阳李宁体育园是李宁继家乡南宁之后,在全国投资建设的又一个大型公益性体育主题公园。园内包括游泳馆、综合训练馆、网球场、篮球场、足球场和各种休闲运动设施,占地近1400亩。

李宁在南阳李宁体育园接受记者专访时说:“农运会的契机,让我和南阳走到了一起。南阳希望通过农运会把体育融入新城区建设之中,李宁体育园搭建的这一平台,就是要把体育文化、体育价值的新理念带给南阳1100多万群众。”

李宁认为,体育价值不是一个简单的健身概念,体育本身具有公益性和社会教育功能,通过体育运动,人们可以学会互相沟通、合作,学会尊重规则,获得技术、知识、精神、健康等全方位的提升。



民兵军事三项开赛 9月17日,山西选手闫光卫在男子400米障碍比赛中攀越高墙。

新华社记者 王颂 摄



狮王争霸梅花桩 9月17日,湖北队在舞龙舞狮比赛南狮规定项目的比赛中。

当日,全国农运会舞龙舞狮比赛在阳市唐河体育馆进行。新华社记者 燕雁 摄

“趣味”游泳赛 专业也“瞎掰”

据新华社南阳9月17日电(记者 李博闻 程士华)17日,第七届全国农运会游泳项目开赛。与传统的强竞技性不同,农运会的游泳更接地气、更富趣味性。赛事总裁判长于晓光表示,选手虽不是专业运动员,但很多项目即使专业运动员来了,没经过训练也不一定取得好成绩。

于晓光介绍,比赛共分15个项目,男女各7项,还有一个8X50米混合泳接力。比赛大部分的项目设置淡化了竞技而侧重趣味性,跟农民们的生产生活息息相关。

“比如50米双手托物踩水的比赛,以前农民种田干农活经常需要趟水,手里拿着东西怎么办,这个项目就很好模拟了当时的场景。”于晓光说,“比赛时选手要双手托球,一直举过水面。而游动时的发力点很重要,可以打蝶泳腿,也可以打蛙泳腿,但因为手臂不能划水,因此需要经过训练。即使是专业运动员,你让他不训练猛地下游来一趟也会极为不适应。”

除了托物踩水,值得一看的还有100米模拟救生赛、潜水拖重物、定点打捞物资等。游泳比赛为期四天,将于9月20日全部结束。



农运会中国式摔跤开赛 9月17日,新疆选手爆音吉日嘎拉(左)与安徽选手郑智翔在男子62公斤级比赛中。

新华社记者 赵鹏 摄

“你回来了”

——一句欢迎词背后的南阳风情

新华社记者 双瑞 张兴军 白阳

且康。久居南阳的著名作家二月河说,南阳人朴素好客的意识具有深厚的历史传承,是中国几千年农耕文化的体现,一句“你回来了”也是农民性格和美德的集中展示。社会生活不断发展,但这句亲切热忱的问候,始终不曾改变。

南阳渐川曾为楚国故都,是楚文化的摇篮;而中原大地,更是整个中华民族的发祥地。河南具有深厚的根文化,是张、刘、陈等众多中国大姓的起源地,多年来海内外华人来此寻根谒祖不断。

“不管从哪里来的人,到这儿都有落叶归

根的感觉。”二月河解释,对客人说“回来”,意味着这就是你的家,欢迎回到根部来,享受亲人的盛情款待。

“很亲切,感觉真像回家一样。”常年在建筑行业打工的杨阳,从最初的惊讶中恢复过来,反复咀嚼这句“你回来了”,越想越有味儿。

因工作关系,本届农运会台湾代表团团长王世铭多次到过南阳,对“你回来了”这句问候语耳熟能详。他说自己一度很困惑,了解个中缘由后,忍不住赞叹中原厚重的历史和淳朴好客的情怀。

(据新华社河南南阳9月17日电)

图话新闻



纪念“九一八”铭记国耻爱中华 9月17日,在安徽省亳州市谯城区薛阁小学,学生们在“勿忘国耻 爱我中华”横幅上签名。当日,安徽省亳州市谯城区薛阁小学举行了解“九一八”事变的主题教育活动。

新华社发



“祖国粮仓”黑龙江将迎来特大丰收 黑龙江省双鸭山市宝清县万金山乡的农民在自家耕地里查看已经成熟的水稻(9月15日摄)。据了解,目前黑龙江省各垦区农作物长势良好,如后期没有早霜等大的自然灾害,今年黑龙江粮食生产将获得特大丰收,粮食总产预计可达1250亿斤以上,这是黑龙江省继2011年总产1114.1亿斤成为全国产粮“状元省”后,再创历史新高,在实现粮食生产“九连增”目标的同时,连续五年平均增粮超百亿斤。

新华社记者 王松 摄



英国穆斯林在美国驻英使馆附近示威抗议 9月16日,在英国首都伦敦的美国驻英使馆附近,穆斯林民众手持标语牌参加示威活动,抗议一部贬低伊斯兰教先知穆罕默德和诽谤伊斯兰教的美国影片“穆斯林的无知”。

新华社发

(上接第一版)

建项目,打造文化产业地标。一是实施游客综合建设项目。该项目投资2.5亿元,建设游客服务中心、综合办公楼、综合服务楼、商业街、大型停车场等,提升旅游接待水平。二是建设国际易经研究应用中心。该项目投资2亿元,将南阳打造成为国际易经研究高层论坛基地。三是实施陈楚古街建设项目。该项目一期建设4万㎡,投资2亿元,按照4A级景区标准打造,再现古城“陈风”、“楚韵”。总体规划为“陈风”、“楚韵”两大板块。截至目前,已完成工程投资1.7亿元,一期工程土建部分全部完工。四是实施羲皇故都5A级景区创建。重点加强太昊陵、龙湖、精品荷花园、神龙桥等景点建设,强力推进创建5A级景区工作力度,提升旅游核心竞争力,全面提升景区品位。五是实施伏羲文化产业集聚区建设项目。文化产业集聚区规划建设面积10平方公里,目前已完成选址规划,项目建设规划已编制完成,将为文化产业项目建设提供有效载体。六是实施陈楚故城复建项目。出台优惠政策,降低准入门槛,鼓励民间资本进入,形成以民间资本为主,市场化运作的建设格局,以汉代建筑风格,对老县城进行搬迁和改建,逐步恢复城墙、四门、人文景点、古街巷等,复建一座内涵丰富、特色突出的历史古城,再现古城历史风貌。

提品位,全面升华特色文化。一是升华庙会文化。太昊陵庙会是全国持续时间最长、规模最大、人数最多、香火最旺的庙会。近年来,淮阳县不断丰富庙会活动内容,加大对外宣传力度,提升泥泥狗、布老虎等特色文化产品档次,逐步实现了庙会经济向产业经济的转变。今年龙都朝祖会期间,全县客流量达1000多万人次,实现文化旅游总收入30多亿元。二是打造祖根文化。建设万姓同根园和万姓作坊,突出“万姓同根、万宗同源、寻根联谊、合作发展”的鲜明主题,以人祖根址文化和陈氏宗亲文化两个品牌为基础,积极开展寻根祭祖活动。成功举办两届“中华姓氏文化节”,在海内外产生了积极影响。2009年举办了“世界客家播迁路”启动暨太昊陵圣土采集仪式;组织参加“全球华人最向往的十大根亲文化圣地”评选活动,今年3月,淮阳县以排名第一跻身“全球华人最向往的十大根亲文化圣地”。同月,河南省姓氏祖地与名人里籍研究认定中心认定淮阳县为中华姓氏起源地,并向淮阳县颁发《河南省淮阳县为中华姓氏起源地认定证书》。三是发展生态文化。立足传统,挖掘内涵,以湖为媒,以荷交友,举办了六届淮阳荷花节,通过策划“影像龙湖”、“中央媒体记者淮阳行”、“水都荷乡”大众数码摄影网上评选、“五友”(驴友、车友、影友、网友、钓友)龙湖生态游等系列活动,龙湖赏荷成为盛夏时节中原旅游的新时尚。大力发展观光农业、休闲农业、生态农业,建设完成了淮阳县万亩黄花草生态农业观光园、东湖生态观光园、万柳园、千竹园,高标准建设了100家独具特色的农家乐、渔家乐宾馆和6个民间民俗文化艺术村。(朱国杰 刘矿)

广告